HOSTED BY

Contents lists available at ScienceDirect

Journal of King Saud University - Science

journal homepage: www.sciencedirect.com



Corrigendum



Corrigendum to "Effects of diminazene aceturate on flip-flop plasma pharmacokinetics of piroxicam in dogs" [J. King Saud Univ. – Sci. 35(8) (2023) 102914]

Saganuwan Alhaji Saganuwan*, Otiger Fredrick Egworrow, Agbo Joseph Ode

Department of Veterinary Pharmacology and Toxicology, College of Veterinary Medicine, Federal University of Agriculture, P.M.B. 2373, Makurdi, Benue State, Nigeria

The authors regret:

- 1. Put "and" before "at" in line 5 from bottom of paragraph 1, column 2, page 2.
- 2. Change "serum" to "plasma" in line 2, paragraph 3, column 2, page 2.
- **3.** Change "4.70" to "4.740"; "5.500" to "5.800" and "6.680 \pm 0.87" to "5.720 \pm 0.93" respectively in line 5, paragraph 1, column 1, page 4.
- 4. Change "1.2" to "1.26" in line 6 from bottom of paragraph 1, column 1, page 4.
- **5.** Change "98200.140" to "9820.140" in line 4 from bottom of paragraph 2, column 1, page 4.
 - 6. Change "0.00" to "0.08" in the last line of paragraph 2, page 4.
- 7. Change "36274640 \pm 9010" to "36274.840 \pm 9010.44" in the lines 1 and 2, paragraph 1, column 2, page 4.
 - 8. Put "comma" before "Vd" in line 3 from bottom of the paragraph

- 1, column 2, page 4.
- **9.** Put "comma" before "respectively" in lines 2 and 10 of paragraph 1, column 2, page 4.
 - **10.** Change "0.2062" to "0.206" in column 2, row 11, table 2, page 5.
 - 11. Put "indicating" before "that" in line 11, column 2, page 5.
- **12.** Change "Guggenhein" to "Guggenheim" in line 7, paragraph 2, column 1, page 6.
- **13.** Change "polyvinylpyprrolidine" to "polyvinylpyrrolidone" in line 15, paragraph 3, column 1, page 6.
- **14.** Change "9.190001" to "9.190" in column 2, row 5, table 1, page 3.
 - 15. Put "(h)" in front of "Time" below X-axis of figure 3, page 5.

The authors would like to apologise for any inconvenience caused.

E-mail address: pharn_saga2006@yahoo.com (S.A. Saganuwan).

DOI of original article: https://doi.org/10.1016/j.jksus.2023.102914.

^{*} Corresponding author.